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Comunicat de presă 

Autoritatea de stat în pericol 
 
 Sindicatul Naţional al Funcţionarilor Publici (SNFP) a cerut în 
nenumărate rânduri realizarea unui audit independent cu privire la corecta 
dimensionare a personalului instituţiilor publice dar acest lucru nu s-a vrut a se 
realiza. În schimb, s-a preferat aruncarea pe piaţă de cifre şi verdicte direct din 
cabinetele demnitarilor, în funcţie de escaladarea diferitelor conflicte în rândul clasei 
politice. Încărcătura de sarcini extrem de mare pe cap de funcţionar în decursul 
timpului a dus la ineficienţa instituţiilor, accentuând starea de nemulţumire şi 
neîncredere a contribuabililor în instituţiile statului. 
 În condiţiile actuale asemenea declaraţii politice induc o stare de inhibiţie 
tot mai mare în rândul funcţionarilor din instituţiile publice, în special din cele de 
control, în opinia noastră mult subdimensionate ca personal dar principale 
responsabile în alimentarea bugetului de stat, sărăcit zi de zi tot mai mult pe fondul 
actualei crize economice. Astfel, în loc să-şi ducă cu profesionalism la îndeplinire 
sarcinile de serviciu, funcţionarul devine tot mai obedient faţă de şeful ierarhic, 
având asupra sa teama că la o eventuală disponibilizare şi în lipsa unor criterii 
obiective ar putea să rămână fără mijloace de subzistenţă.  
 Dacă astfel de mesaje politice cu privire la reducerea numărului de 
funcţionari publici vor fi puse în practică, SNFP împreună cu Federaţia Sindicatelor 
din Administraţia Publică şi alte organizaţii sindicale, vor întreprinde acţiuni sindicale 
pentru păstrarea demnităţii corpului funcţionarilor publici din România, susţinând 
importantul rol pe care acesta îl are în impunerea autorităţii de stat. 
 Sindicatul Naţional al Funcţionarilor Publici (SNFP) reprezintă funcţionari 
publici, diplomaţi,  personal cu funcţii specifice şi personal contractual din cadrul 
sistemului instituţional al Ministerului Economiei,  Ministerului Finanţelor Publice, 
Ministerului Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale, Ministerului Mediului, Ministerului 
Agriculturii, Pădurilor şi Dezvoltării Rurale, Ministerului Sănătăţii, Ministerului 
Afacerilor Externe, Ministerului Tineretului şi Sportului, Ministerului Transporturilor şi 
Infrastructurii, Ministerului Întreprinderilor Mici şi Mijlocii, Comerţului şi Mediului de 
Afaceri, Ministerului Comunicaţiilor şi Societăţii Informaţionale, Consiliului Naţional 
pentru Studierea Arhivelor Securităţii, şi în administraţia publică locală în Primării, 
Prefecturi, Consilii Judeţene şi instituţii subordonate. 
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